

“您坐吧,我下站下” 其实,她坐了七八站才下 一句谎言,女大学生感动坐车老人

让座很平常,用谎言让座却很少见。这两日,郑州的 시민杨先生一直被感动着,因为一位女大学生,为了让他安心坐下,说了一句谎言。“她的一句谎言,让我很感动”。昨日,市民杨先生特意给本报打来电话。

记者 张华

3月16日下午3时,医学院站,71岁的杨老先生上了111路车,车上人非常多,杨老先生走到车门附近想拉着扶手站会儿,“离家也不太远,准备就站着到家”。

这时,一位短发女孩给他让了座,杨老先生拒绝,可女孩说她下一站就下。女孩坚持让杨老先生坐下,谢过女孩后,老先生就和女孩攀谈起来,“她在郑大护理学院上学,五年制,老家在外地”。

杨老先生是个细心人,车到站了,可女孩没下车,下一站,女孩还是没下车,一直过了七八站,女孩才收拾东西准备下车,“我那个感动啊,你说这女同学,真是让人感动。”杨老先生

嘴里说得最多的就是感动。

女孩这么善良,杨老先生也不含糊,临下车时,在车厢里大声对着一车的乘客说:“今天这位女同学让我很感动,为了让我坐下这个座位儿,说了一句谎言,就这一句谎言,我这辈子都不会忘。”

女孩不好意思说:“您这么大年龄了,让个座位是理所应当的。”

平时上车虽然有人让座,但从没遇到过用谎言让座的,杨老先生说女孩的“谎言”是为了让自己坐得安心,特别体贴,值得大家学习。在车厢内表扬完这位女大学生后,杨老先生意犹未尽,于是致电本报,夸夸这位说“谎话”的让座女孩。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

妞妞不哭,爸爸有救了

在拆除房屋时突发意外,来自周口商水县的60岁民工苏自民被掉落的水泥块砸成重伤。为了筹集医药费,他9岁的女儿小秀丽在郑州街头举着纸牌50万元“卖身救父”。这种拳拳的孝心感动了众多网友,@钢子承诺先捐出10万元,用来挽救女孩老父亲的生命。

记者 石闯
冉小平 文/图

“为救父命 50万谁要我?”

3月16日,一条“9岁小女孩郑州街头50万元卖身救父”的微博,引起了许多网友的关注:“50万谁要我?”郑州市航海路与大学路二七万达广场,一9岁小女孩手举一个纸牌,上面写着:“为救父命50万谁要我?”令人心痛!据了解,她60岁老父因房屋倒塌被砸成重伤,在郑州市第二人民医院重症监护室,因无钱救治小女孩卖身救父。

昨日下午,记者来到市二院外二科了解到,这名小女孩名叫小秀丽,来自周口市商水县袁老乡三仙村,目前是小学二年级学生。3月1日,她的父亲苏自民在郑州市二七区侯寨乡一个村庄干拆房的活儿时突然发生意外,房屋倒塌,掉落的水泥块砸中了他的胸部,造成前胸部塌陷,胸部大面积骨折,伤势严重,目前在二院重症监护室接受治疗。

“小秀丽的家庭很不幸,5年前她的母亲因病去世了,留下他们父女俩相依为命。”女孩的叔叔苏留成说,平时秀丽很懂事,因为老父亲要出外打工养家,家里又没有大人照顾她,小小年纪的她吃住都在学校。老父亲发生这个意外后,由于实在没钱看病,才无奈出此下策。



“钢子”承诺先捐10万元,本报持续关注

昨晚10点46分,新浪微博认证用户经济网河南频道总编朱武源将“9岁小女孩郑州街头50万元卖身救父”的事发在微博上,引起了认证为金山投资董事长@钢子的关注。

“钢子”说在现实社会里,竟然还有这种事情发生,感到非常震惊和同情,并让朱武源告知他一个账号,决定先汇款10万元救人。

昨晚朱武源告诉记者,昨日下午梁春华和“直播郑州360”两位网友到市第二人民医院重症监护室了解了情况,考虑到10万元打到个人账户上不好监

管,他下午与“钢子”通电话建议通过微公益方式捐助,这样直接与医院对接。

朱武源表示今天将在微博上开启“微公益”活动,“钢子”将把10万元捐到微公益账户上,后期“钢子”还会持续关注此事。

“懂事的孩子,希望有好心人帮他一下。”@法制报发言人这样评论,而更多的网友对此表示了同情和关注。网友“心忆”表示:“孩子救父亲心情理解,不管怎么样,祝福你,宝贝。”

“谢天谢地! 车报废了,人没事儿”

□记者 刘凌智 文/图



16日凌晨2时许,金水桥附近金桥宾馆前,发生一起三车相撞事故。

一辆车牌号为豫AT3750的出租车,车头朝东,车后部被撞挤压在一起,已基本报废。

现场民警透露,肇事车辆为一辆别克车,没有人员伤亡。

一围观市民介绍,别克车由东向西下桥时车速过快,撞了两辆出租车才停下,别克车主下车跑了,“估计是喝酒了”。

出租车主的儿子任先生说:“谢天谢地人没事。”

昨日,记者从任先生处得知,别克车车主仍未露面,他与父亲就以这辆出租车为生,希望别克车车主赶紧出面,解决事故的赔偿事项。

布满钢筋的工地上 工人从高空坠下 后果可想而知

□记者 张玉东/文 周雨/图



昨日10点11分,中铁十五局六公司一下穿隧道工地,一名40多岁的男子从高空落下,身体被钢筋穿透了。

可记者询问现场工人,均摇头表示“不清楚”。

11点03分,河南省人民医院急救中心急救室传出电锯声。

11点36分,一名右胸被包扎打着点滴的男子坐着轮椅出了急救室。

受伤男子名叫李庆先,一个月前来到事发工地打工,他的工友黄先生说:“当时他在7米多高的架子上,不知咋回事就摔了下来,身体被一米多高的十八圆钢筋穿透了。”

当谈及有无防护措施时,黄先生说:“工地就给我们一人发了一个安全帽。”

昨晚8点11分,记者联系黄先生,“才动过手术,暂时没有生命危险”。

诡异垃圾箱会“唱歌”

□首席记者 徐富盈 文/图



16日晚上7时许,工人路40号院门小区7号楼1单元楼道口东侧一方铁皮垃圾箱不断传出奇怪的“嗡嗡”声。

一老大爷说声音时小时大,时长时短,“猛一听像唱歌”。居民和寻访队员仔细寻找声音来源无果。

8点15分,7号楼1单元1楼居民徐女士关掉了家里正在工作的洗衣机,声音终于消失了。

原来垃圾箱里“嗡嗡”的响声是地下室洗衣机震动的声音,通过地面传出与铁皮垃圾箱发生了共振。

线索提供 吴俊成(稿费30元)